PROBLEMAS DE AMPLIFICADORES OPERACIONALES

FEORIEMAS  PE AMPLE (ADORES  CREQACIOALES

@ Calcular el valor de Ia tensién a la salida del

siguiente circuito siendo las sefiales de entrada @ Calcular la tension de salida en el siguiente
Vi=15mVyV2=-35mV, circuito:
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CD Determinar, haciendo uso del circuito - Determinar la potencia disipada en la
~équivalente de un amplificador operacional, la resistencia de 2K.
relacidn entre las seflales de entrada y salida del
siguiente montaje:
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(;c_a) Para el circuito de la figura determinar el valor de la tensidn de salida
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@ . ; s @ Para el siguiente circuito, determinar la Q
= 'petermmar la ganancia del Siguicnte tension de salida para los siguientes valores de

amplificador. resistencias y tensiones de entrada: Ra = 1KQ,
Rb=2KQ.va=15Vyvw=25V
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'/} @ Conocidas las formas de las sefales V1y V2, determinar 13 forma de la sefal en los puntos A, By C
N del circuito de la figura. a
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@Calcular la tension en los puntos A y B en el circuito de la ﬁgura's. Desarrollar y exp
cada etapa. __—3;.(
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(\1 'D Para el circuito de la Figura 4, determinar la sefial de salida si en la entrada exis
~ sefial de la forma x(t) = 10.senot . —
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( A 9;) Determinar la tensién Vy a la salida del siguiente circuito: @
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Jy) Obtener las formas de onda que se producen en los puntos seilalados del circuito de la figura, cuando
“—2 las entradas V1 y Vase aplican las ondas que aparecen en dicha figura.
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C) Determinar la forma de la sefial en los puntos A, By C Que utilidad podria
tener el circuito?
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C(—)) Fara el circuilo de la figura, determinar las tensiones en los punios A, By C.
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Vi @q\)?ard el circuito de la figura, determinar Ia formg y magnitud de la sefial a Ia salida. 2R
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Determinar, la forma de la senal en los
: os A, B y C del siguiente circuito:

I3 Dibujar la tension de salida para el
sistema de la figura cuando la tension de
entrada es 10.senwt (el diodo es de Si).
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@Determinar la tension Vo a la salida del siguiente operacional
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: @ Para el circuito de la figura determinar la tensién en los puntos A, B, C, Dy E L/
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10btener la forma de la sefial en los puntos A, B y C del circuito de la Figura 5.
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